11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 18.03.2010 01:11:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.03.2010 08:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/137520/answer/137521




YBaxaemas TatbsiHa! IIpo6rieMbl ICHX0I0THYECKOro MmitaHa. O6paTuTech K ICHX0aHANUTUKY. Eciu
ObI OBLITH TTPOOJIEMEI C 3PEKIMEN OPraHUYeCcKOro IjlaHa, OHU UMeNu Obl MECTO ITPU Bcex hopMax

CEKCyaJIbHOCTH, B TOM YMCJIe IIPU MacTypOaluu, OTCYTCTBOBAJIa Obl YTPEHHSIS U HOUHAS SPEKITUH.
Ynaun.



